

# Обнародование нового глобального доклада ЮНЭЙДС по ситуации со СПИДом — «Неотложность выбора: противодействие СПИДу на перепутье»

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ: Восточная Европа и Центральная Азия



## Имонн Мерфи

**Региональный директор по Азиатско-Тихоокеанскому региону, Восточной Европе и Центральной Азии**

руководит деятельностью ЮНЭЙДС по продвижению комплексных мер в ответ на ВИЧ в этих регионах. Обладая обширным опытом в области глобального здравоохранения и развития, он обеспечивает стратегическое руководство, пропаганду, координацию и техническую поддержку, чтобы ускорить лидерство правительств, сообществ и партнеров в предоставлении жизненно важных услуг, связанных с ВИЧ. Ранее г-н Мерфи занимал ключевые посты, в том числе заместителя исполнительного директора ЮНЭЙДС и регионального директора по Азиатско-Тихоокеанскому региону, где он содействовал реализации глобальных стратегий борьбы с ВИЧ и поддерживал страны в достижении амбициозных целей по борьбе со СПИДом.



## Анахит Аванесян

**министр здравоохранения Республики Армения**

обладает более чем 15-летним опытом работы в юридической и нормативно-правовой сферах как в государственном, так и в частном секторах, уделяя особое внимание вопросам управления и менеджмента. Назначена министром здравоохранения в 2021 году после работы в должности первого заместителя министра здравоохранения, специализируется на фармацевтической политике и имеет степень магистра гражданского права Ереванского государственного университета. Г-жа Аванесян — активный защитник прав женщин и расширения прав и возможностей молодежи, с 2021 года она представляет Армению в Совете Международного альянса GAVI.



## Вера Брежнева

**посол доброй воли ЮНЭЙДС в странах Восточной Европы и Центральной Азии**

известная певица, актриса и телеведущая, назначенная региональным послом доброй воли ЮНЭЙДС в 2014 году. Глубоко приверженная гуманитарным целям, г-жа Брежнева использует свое широкое влияние для повышения осведомленности о проблеме ВИЧ, особенно затрагивающих женщин и детей. Она участвует в информационно-просветительских кампаниях и инициативах в социальных сетях, направленных на пропаганду мер профилактики и лечения ВИЧ-инфекции во всем регионе.



## Ганна Довбах

**исполнительный директор «Евразийской сети снижения вреда» (EHRA)**

— известный региональный активист и эксперт по мобилизации общественности из Украины. Она выступает за устойчивое финансирование качественных услуг по снижению вреда в регионах Центральной и Восточной Европы и Центральной Азии. Ганна имеет степень магистра гуманитарных наук (МА) по социальной психологии и МА по культурологии, она является автором многочисленных публикаций по вопросам поддержки общественных систем.

---



## Елена Растокина

**Председатель общественного фонда «Ответ»,  
Казахстан**

живет с ВИЧ уже 16 лет. После постановки диагноза она основала в Казахстане ОФ «Answer», деятельность которого с тех пор распространилось на 10 регионов страны. В 2024 году фонд «Answer» продолжает свою миссию по развитию женского сообщества и выступает за декриминализацию и гуманизацию казахстанского законодательства в сфере ВИЧ.

---



## Модератор: Армен Агаджанов

**Активист VirusOff в регионе ВЕЦА**

открытый гей, живущий с ВИЧ, мигрант из Грузии-Армении, в настоящее время проживающий на Кипре. Армен возглавляет региональную информационную платформу VirusOff и работает в регионе ВЕЦА и Украине, выступая за повышение осведомленности и поддержку в области ВИЧ.

---